AHketa «llkonbHoe nuraHue rnasamu pogurernen»

MpuHaAnKu y4acTue B aHkeTupoBakhuu - 82 poautens 1-4 knaccos (97 %).

1.Baw cbiH (Oo4b) oGenaeT B wWKone?

a) ga - 82 ven.
6) HeT - 0 yven.

2.Ecnu HeT, TO NO KaKoW npuiuHe:

3.UHTepecyeTech NN Bbl OpraHu3auuen ropavero NUTaHusa B Wkorne?
a)pa-—71ven.
6) HeT — 5 vern.

4.MiHTepecoBanuch N Bbl MEHIO WKONbHOW CTONIOBOW?
a)na-71
B) HeT - 6

5.YcTrpauBaeTt fin BAC MEHH WKOMbLHOW CTONOBOU?
a) pa — 82 ven.
0) HeT -0 uen.

6.[JoBONILHBLI K Bbl KA4YECTBOM LWWKOJIbHOIO NMUTaHKUA?
a) pa -.82 ven.
©) et — 0 ven.

7.0oBorbHBLI fK Bbl 0thopMIIeHUEM U COCTOSIHMEM 0GeleHHOro 3ana?
a)na-77 ven
0) HeT - 5 yen.

8.MpuHUMaeTe Nu Bbl aKTUBHOE y4acTHe B KNACCHLIX U OOLWEWKOSTBEHBLIX MeponpusiTUsix,
CBAA3aHHbIX C BONPOCaMU NMATaHUA geTen?

a) fa — 63 ven.

0) HeT — 19 yen. (B yem npuyuHa?) ( He xeaTtaeT BPEMEHW, XXUBEM [aneKko OT LUKOMbl, HeT
TPAHCMNOPTHOrO COOBLLEHUS MeXy CENOM U IEPEBHAMN)

9.foBopuTe NU BblI ¢ Bawum peGeHKOM AOMa O MONL3E TOW WU WHOW MULIK, O
BUTaMMHaX, coaepKalmuxca B pasHbiX 6noagax?

a) Aa, NOCTOAHHO - 45 ven.

0) HeT, He xBaTaeT BpeMeHu - 19 ven.

B) uHorga — 18 uen.

10.CuntaeTe NU Bbl NUTaHUE cBoOero pebGeHKa 340POBbIM U MOJSTHOUEHHLIM?
a) pa — 71uen.
©) et — 11 ver.

Bawwu noxenauus no BOMpocy opraHu3auuu nuTaHusa B WKone

1. Bce vcrpaviBaeT U BCE HPRaBUTCA.

2. Mo BO3MOXKHOCTU M060/bLIE QPYKTOB.

3. OUHAHCMPOBAHWE HA PEMOHT LIKObHOWN CTONIOBOM.
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